2018/9/7 ZyE24H F1%Y

7 % B &5 1 B OB KX F K 107 ¥ & R 1 5 ¥ 7 %
A e 7 ¥
PELCT T R Y CREYY e F ¥ &g 3 Witk EEE
8/27-31 547 106-28 % [8/23 i driF £ 4 rip B/20 LR A & 94 8/15-9/11 & 4 106-2 08/ 251 B 7= P A 22 [g/3g2 5 2
_ , (4 8/27 AMEREHLER /285 4 L B UL | norg
27|28 |20|30(31[ 1 | 2 [F# 7 () 818,70 5 pEgg | GLET Hg B CRERE S H S R RS e (;;8/28%4 ey %ﬁlﬂé'f%
8/29% B F’“%fi@»fg/goﬁp;\ 9/3}3}?{1?@%@:?\ BA% | & ) " 0/THep ~ oot
- 1 i 8/30 Frind il g/éﬁ p o ERFTRE BAFAYR cHiEpa sy | AECHB
, T ENE 8/20fe Mt 4% 3 | 7
SRR Bl - s ,épf’??if;”%g X #ﬁg Iy iﬁﬁgg%%%mwfﬂéa/zg;‘gfwm < o b
_ R M‘Jﬁfﬁigg(w) ; s Sagiel L B3R 7 B30 20 4 § 3K /1582 e
= P AR 3 N 2 AR e .
T [10[11|12]13] 141516 B/30F E P 5 S ZERBY KA 26K | 3 828906 2 P35 th R/ g A f»ﬁo FRESEE | pepp
S5 (R8) (LK) PO BERIERETR ) Sigagpr  pAlERELri ifﬁ 5 s
P 17118 |10| 20|21 | 22|23 f® € FILBL)E H 8@%}{?;?; 9/51 g9/14 L i ixied g 0/1% 3crr(B)ik [/ 1AM &R
FORA ) RAAET Y F LA FRIA R ggﬁgw FZBEYIA véfﬁ,@fﬁ Y312 % Liah LR
arepiae)  pod) L EESHER T e s g b g Rms peaseea g R | 1
/103 = iy [AKERERRODI () %‘ V6 L g 1088 % RIS /T Fete
I L Eop Ep e Ly oz = Cap sk 2
(#7) . 99/3(5) Fﬁﬁ'@i## 3%‘7{%%;&%&% Lfiffiﬂ'/iﬁﬁj,/ ﬁg/,?.mmmam 0/8 1 I A2
9/10- 28ﬁ1$‘f%4 ?P &t L%’(._ﬁ) M'}*i@;i ?E ‘rgi 29/13 108?}«&&@?{? (?I—gﬁ) 0/102 =% ¥ 2
ETREICY ?/3%%3‘})@' fEI AT %;%‘;z%&ém& PEEFLAER DLV LEH Ho/izg 2 a s e
j A £ 5k I TT e 7 T
DIRN - & pgonian(afi 019 sacnipypt PP REGHOTRIRE LR LE 0 9’&/;;@;,?,}&{{#4%
A PR e © R R )(0.6.7) E)M'fﬁ‘éi%fm(ﬁ Jf’i%#ﬁ%-éﬁﬁisﬁ‘)%w%‘ﬁ“ﬁ“ /164 1 5 §
) s (%‘,Il*) .,‘ @y K7 I+ 3
ER ) Wstowag sy pEIBwigee) B W?fif, il
0/17572 % BE* & F TG A ER L wggﬁ\;r@@ﬂgﬁu%%ﬂ EREETHALN2U RamB lg/19m a ¥ gk
(37) S E(Ly) REBEPELRAL| ¢y 0/28 L LA B XK 9/20 1 B 7 B 5%
/U faR ] 946(%%25;;?;&*&# 9/%((5@;3?“ w (:22) 9/22 4 Bl 7= 1 A L
WAR By o T . ) ijig /2675 gk
g/zf'gfﬂ_ﬁ?%fﬁ/l()(ﬁ)*&%‘ii% IBEPIALS 0/28%¢ i & B %
(A ) 2REf 3|4 1) 1
FRETET D 0/12 AW 53 it
i e (5) #R(6)('T)
A o/l 18 (G
:
0/12(7) 2 IRAHF 32"
FUiE2PY(2H)
0/13(R)31F 42 &
A (24) o
O/1TCR )RR 7 -+
REQHESY - I
(4 #)
9/1 10/5 23 Fp i
BiE]
f“’f EES B 30
9/ e E RN ) HH
SKE? BRI
(6)(3'7)
0/19(T) F 2 2 17 3k
TRtz E(4H)
0/20( B )R 30 7 -+
RIS - 2T
(24)
0/20 § &4 2R(1)(4
i)
0/21(9p% 21 ») BT
0-H BEHARL
FR(LH)
9/264*@/%(5 6)(3"
(R L5z %
A )
24|25|26|27|2829(30




2018/9/7 ZyE24H I

10/1-10/124107-1 [V/1CR 17315 2 8 AD1-10731 SEREEIHIYa 10/5 $8F 434 [10/3 Facd § &3R[0/3 <@
PRE R ERNLE ’1‘6/1@%(%%23% W1 g2 iem o (0812 B9 RBscE- 08,95 - 2 4 IOIERIENE | i) e
b (ip ) (2)(2#) FHMARE | 2d gt (%%) W0/17 frpen 5 ¢ | L00EL
W ke sy VAT el (UL TREEIE o spsssrnmonomg e |0 " 02 o
+ () %52'(%)5?)?1‘2%%% PR AmpE(rg) | WWERE 01226 ARHKZP [10/18 BTt % | BAHPILE
10/8-10/92 525 - % [gu s g (1 k) ‘10%11@/&1%%?” i (k%) % SRR
§ w ’ = w3 " ) o " e ,
B¢ 4 (1) et ¢ 0/ACS ) B Rep B0 I0/1T e disngc s (1048 5 7B - Z00/10% 237 feind 10720 1 FnE
F(107-) (k%) CEERFHEE(RE | AR ER(RARRAE pupersd V) O
0/10RE p %51 [ MR A N 1 LTS BT T] Rt
1l2)3lals|6|7 0 TI(R) palEa 0/ 8 pgy e el (108 B R TEREERI0EL SR - 20Ty g
O|0jA (2P 0/17(7) 152 R E 1029 1 HT A
t 11(12[1314 . BEETEE(LE)
P P AL S N TR RO B S
16(17|18|19|20 |21 PYL(HER F) (N'7) &
10/2652 BY wmics [0/18(B) 28523
. AN (4
i Gub)izanpdl
R R R e e S
P00 FEF0/25(8) 12 E 2
(22p) $(14) 4
-2 $1% 08 [0 %ﬁ?f‘—
82 R B UL N0/30 2 T2 R e B
23|24|25|26(27 |28 SIS
/15295 (- 2 1;41(;2%(@15?1% 11@11/30 RIIER Ty e 11/9.3 AR %3 0L 1/T Foca § 6 R [I1/2wfes
; Erra(ly FE? " _— 11/10 KB A |o 0t 3
B s da A1 s 2 g8 RO #E AR A
L/12-1/1T4 0 B d | (205 B(3-e)put o A3 4R /1624% 238 e WTRRE
3031|1234, AP 3 w5 DA 11/21 tF5c1 4 ¢
- T HF(RE) };1/5—11/233@[?@ TR ULl 2R FARBAN 2w |y cRial 3:27
Rk - "/ %/ ‘L"': L(F-3z27 ‘/‘F 1 4 I P " - 2P 2 g
—[5 1817189 ol v plc fEREHHIRIR S UL Mg ) 11/22 KM 4 (L35
+ E %) 3z g L BAE 11/27-30 107 8 £ & > R % 11/16 > e
1311al15l16117(18 11/6.7.8.9 % 22551 [11/12- B2FH(2%) R
- 11/19-20¢ #5185 % % i)‘;«‘w’zf?(%‘%—%%)(?" 11/21 % p 37 s die [0 ERE 11;?4 RREIE e
o (107-4) (4% ) i (1) Ee = 5
_|_ . . L:?(,_ s= oy Fg ’m
= e s e s 1171421 BB S L 11/98 Frck sk |7
— [19]20 (21|22 (23|24 2511{/21){{»%E éa}i;% ;ﬁxzé G.6)(T) RBE 11/8-12/18 108?7&)1‘& 11/30 = & irﬁﬁ
EAR(RAE) Bewgy %/E(E%(F ;};?ﬁn}i‘é = P PAREREFR AR LES &
Flz22) PRz 11195 3 5 s
s 227 45052 5 [0 2LBREOE by sgrp
1 FEETE40
A BT 1/5(R) 22y 1126 e FOLTR
/% ksis gy F(4K) KR 5% R b
(107-0)(%5) %%17 BRI
+ 11/305‘3&[&]6 &@?{f_ 11/22(2) ‘tﬂllii
u P (&%) EiH)
11/2 2L Frs
(3)(24)
11724 5§ 5(1)(2
i) L
1/29(B) -5 0
o B3 2E(4H)
11730 kg 4 5% 4 (R
27(28|29|30| 1 | 2 fi‘)%ﬁ;
19/08 R L8 %5 0n%S %%?(ﬁ%))mﬂ%‘ Y EVIRVEER TS 531 FH 19/14. 8 4B 43D 12/3 2 52 428 [[2/032 %
+ H(F) 1 LA s g 1246 1075 £ B 2 RFRE(KE) . R e
= o A0 mEs 1312/ s ks [ W) loss mre # ¢ ;
ilslolslalo OB WIIEEEGRT) | daded - et P HERE /13 g5 2 29 12/13;14;;; peA
- EXREETD) 12/6g_f#~) FUELERIM(E ) B RRHEE P ASEEGE)  |gseane 12/062 %
A [10[11(12[13[14 15|16 12/1] & £51% = 4 ¢ f%jlfﬁ’%ifz* h %%éi’g%%%?%%ﬂ/%ﬂ 2RFZHARVDH I R 12/15 B ERE | PeFRIE
. | PEAEERGE) sy s dges e R USRI SO Bt 5
+ 117018110l 20|21 | 22|23 | /1T /I EHILE# /12 b R+ 2 B3 - 4= 5¢) ik 12/19 Fred 7 §
. 205 1 AR 2T - 1%
- WRHSHE e oamEs (DT 32 550 [AEERETRIA %
12/88 A7 AR ez 54 4) B3 Ru(Eyubl) |14 e foTii R 12/26 17 5c ¢ %%
1E (5F) 12/15 Bp g # Q2 U1 eI A A n g iy 12/29 2 B P14
i) At b eig(g) .
[/1T(8) w4 pz L2 Z2ETE
(L) 12/24-12/28 {5k
cb (7)o (1226 2 RET K
12/19.26 528 (' £22
25(26/27|28(29(30 ) (32¢)




12/%5. 6. 21, 28 %

AR g (
i) (17)
12/21(F) #5 T %2
$14)

2018/9/7 ZyE24H I

+ala 23K 2amEsGOG 182 AKTR R Bk [0/ Ak [1/2 et § g /32fiA
N 2131215 Ol imme tp k- [7) 8(5¢) 1/7~11+§§»‘<§iw all/1 mve;.pk VIZ R BEFER ] e gn
B VUL 02845 /2. 950g (D(s) [V ARG 26 | o -/ g |10 PR R g
F ¢ o i FRRE L3 H R e B (2 ?’j*j’?(;?;ﬁ S ?ww FREREGE/18 2 pom £ g |42 1E D
7|8 |9|10[11]1213| ») e sn f g £ %‘#;i%fi;iﬁﬁgﬁ };_gﬁ—i%%e,l%ﬁﬁj\q b ) 18 2tk | BE
/10-1g g ? 4 |(3'7) I 2 VAFTp3zE 1721 2Hekege ) dofdy
- O|0|0 0B (%) [1/95imizss(5.6) AR R g..,l EPTY, (o |l/23 F e g b
- =& 2 gi;\iﬁv?(q‘llk’iﬁg@/m 18 £ 4 P IFBI/I A %?Iiﬂw(fﬁl/24%i§]"f%f£—% s
14]15]16(17 |18/19]20]} /16182 #5nfh %4 [1/12 Bp o £(3)(4 LES S T2 3819 /o6 %W;W;ﬁ
(%%) i) AB5kE /16,178 %% (%) 98-1/31 30 f
ALES- SRS S LR TN S-S A 1711 B Z 2 /1T RER S
Mizpa(ag) e 3 2 EFFBLH B3R 1/18 8 & ¥k ¢ &
1193 7 4 51(3 1 3%) [Rokpl(2 8) 1/2-11 ¥ jiﬁﬁ%?fiﬁl/lfﬁ DPxrTA5E
1/ 5 BR & 1/19-20 #&p r 5GE)
— 1/ %sidd 4 (2 4#) 12~ ffed BAFGHRI/194 (3 )
B (107-B)= 5 E 5= |1/21-2/1 B 41 £ F TFpEE 1/21 % BB 4
() &g IR gl /25214 5% - §
1/21-1/252 Asatp x4 - F(HF) 1347 Ak gk ERMHAEE 1P (L
_ SEREGH) LERES + TR
= 1/282 318 8t ¥ (k 1/14 R A A g
) t
1/28-~2/158 47 107-1% 17 EFB G S
xBHLp () T
1/21 R G Y 94
FipEe
1/28 Y 118 LR R
RE 283 W R E
21 (22|23(24|25|26 |27
+28]29|30(31| 1|2 | 3 P/HUS Frfk ik D/4-2/8 1) 1 e
D10%RE] 0/20-27 § % Rit a2 D/16R AR
N I0T-2R % it IR R i
T}
- D)3 ik
= |- 0 Feih x4
: (107-B)% & 5 5
(k5. 2P)
D/AERTIE RS
4|5/6|7|8 0|10/ ITRED)




